

Célterület adatlap

Célterület azonosító: 1 018 383

Helyi Akciócsoport: VÖLGY VIDÉK VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖZÖSSÉG KÖZHASZNÚ Egyesület

UMVP intézkedés: Versenyképesség

Jogcím: Vállalkozás alapú fejlesztés

Célterület megnevezése: Vállalkozások innovatív szolgáltatásainak minőségfejlesztése és energiahatékonyságuk javítása eszközbeszerzéssel

Vonatkozó HPME azonosító: 860b07

Vonatkozó HPME megnevezése: Völgy Vidék helyi adottságaira építő vállalkozások fejlesztése

I. Fogalom magyarázat

Völgyvidéki innovatív szolgáltatás: f tevékenységként végzett, a TEÁOR '08 szerint 45.20 vagy 55.10-63.99 vagy 69.10-75.00 vagy 82.30-82.99 vagy 85.51-90.03 vagy 95.11-96.09 közé eső besorolású szakágazat alá tartozó szolgáltatás.

II. Támogatás vehető igénybe

A völgyvidéki innovatív szolgáltatást nyújtó mikro- és kisvállalkozás f tevékenységének fejlesztéséhez és/vagy a vállalkozási tevékenységgel érintett épület megújuló energia felhasználásához kapcsolódó kisléptékű infrastruktúrafejlesztésre, eszközbeszerzésre, valamint az eszközbeszerzéshez közvetlenül köthető marketingtevékenységre.

III. Támogatás mértéke

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elköltésére 350 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elköltésére 3 000 000 forintösszeg.

Intenzitások:

Kérelmező típusa	Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)	Intenzitások LHH településen (%)
Mikro-kis-közép vállalkozás	60	0
Egyéni vállalkozó	60	0

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2013-as időszakban hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg, egyéb területen 30 000 000 forintösszeg.

IV. Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek

A megvalósítás során legalább egy alkalommal részt kell venni a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, továbbá híradást kell közzétenni a fejlesztés lényegével és a VVK közösségi támogatással összefüggésben a települési vagy térségi médiumok valamelyikében, valamint megküldi azt viszontközlésre a VVK honlapja számára. A híradásnak kötelezően tartalmaznia kell a VVK logóját is, amely a VVK honlapjáról letölthető. A kérelem benyújtásának időpontja eltelte legalább 2 évvel a Völgy Vidék LEADER térség településén bejegyzett vállalkozás nyújthat be pályázatot. A vállalkozás f tevékenysége bejegyzésének időpontja 2011.01.01 előtti kell, hogy legyen. A nem a megújuló energia felhasználásához kapcsolódó eszközbeszerzés kizárólag a vállalkozásnak a következő TEÁOR '08 szerinti szakágazatokhoz sorolt f tevékenysége fejlesztéséhez kapcsolódhat: 45.20 vagy 55.10-63.99 vagy 69.10-75.00 vagy 82.30-82.99 vagy 85.51-90.03 vagy 95.11-96.09. A nem a megújuló energia felhasználásához kapcsolódó eszközbeszerzés révén beszerezni

kívánt eszköz értéke el kell, hogy érje egyenként a minimum nettó 30.000 Ft-ot, és a beszerzés kizárólag a célterülethez tartozó melléklet szerinti vámtarifa számok alá sorolt termékekre irányulhat. A megújuló energia felhasználásához kapcsolódó eszközbeszerzésre legalább 5 f t foglalkoztató vállalkozás pályázhat. Középvállalkozás nem támogatható.

V. Jogosult települések

Támogatás olyan célra vehet igénybe, amely az alábbi településeken valósul meg:

Csabdi ; Ercsi ; Etyek ; Felcsút ; Alcsútdoboz ; Vál ; Lovasberény ; Martonvásár ; Tordas ; Tabajd ; Ráckeresztúr ; Óbarok ; Mány ; Vértesacska ; Baracska ; Kajászó ; Gyúró ;

VI. Elszámolható kiadások

Jogcímmel elszámolható kiadás megnevezése

- b) ingatlanhoz kapcsolódó, telekhatáron belüli kisléptékű infrastruktúra-fejlesztések:
- ba) t t zivíz hálózat, korszerű t zvédelmi hálózat, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bb) ivó- és ipari vízellátás saját kúttal, vagy hálózatra csatlakozással, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bc) földgázvezeték, távh vezetékek, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bd) elektromos hálózatra csatlakozás kiépítése és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- be) egyedi szennyvíztisztító kisberendezések kiépítése;
- bf) szelektív hulladékgy jt k és tárolók kiépítése;
- bh) fenntartható, környezetbarát, megújuló energiaforrásokat hasznosító gépek, eszközök és berendezések beszerzése, kiépítése (meleg víz, f tés és elektromos áram el állítása és felhasználása céljából);
- d) tradicionális eszközbeszerzés: a hagyományos népi kultúra, szellemi örökség ápolásának bemutatásának érdekében a megismertetni kívánt id szakban készült, hagyományos, újonnan kereskedelmi forgalomban nem kapható gépek, eszközök, tárgyak.;
- e) eszközbeszerzés: a fejleszteni kívánt tevékenységhez köt d eszközök beszerzése;
- f) a Vhr. 31. §-ában meghatározott egyéb elszámolható kiadások;
- g) marketing kiadások:
- ga) hirdetések költségei;
- gb) kiadványok, szórólapok elkészítésének és terjesztésének költségei: (adatgy jtés, adatbázis-használati jog, szerkesztés, terjesztés költségei, nyomdai, fotó és grafikai költségek);
- gc) reklámfilmek elkészítésének és terjesztésének költségei;
- i) arculati elemek (ÚMVP és EU és HACCS logó)

VII. Értékelési szempontok

Értékelési szempont	Ellen rzés módja	Pontszám
Helyi foglalkoztatásra gyakorolt hatás	Ügyfél nyilatkozata	10
Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Pályázati dokumentáció	20
Megújuló energia felhasználásának növelése	Pályázati dokumentáció	30
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	LEADER jogcímrendelet	30
Vállalja a fejlesztés bemutatását a VVK honlapján	Pályázati dokumentáció	10

Értékelési szempont	Részpontszám megnevezése	Részpontszám maximum pontszám
Helyi foglalkoztatásra gyakorolt hatás	Egynél több új munkahelyet teremt (beleértve az önfoglalkoztatást)	10
Helyi foglalkoztatásra gyakorolt hatás	1 új munkahelyet teremt (beleértve az önfoglalkoztatást)	7
Helyi foglalkoztatásra gyakorolt hatás	A meglév munkahely(ke)t megtartja (beleértve az önfoglalkoztatást)	3
Helyi foglalkoztatásra gyakorolt hatás	A fenti kategóriák közül egyet sem teljesít	0
Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Az összes eszközérték legalább 20%-át a VVK területén el állított, gyártott eszköz adja	15
Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Egyik sem	0

Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Az összes eszközérték kevesebb, mint 50%-át a VVK területén bejegyzett vagy a VVK területén kereskedelmi egységet üzemeltet vállalkozástól történ beszerzés adja	5
Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Az összes eszközérték legalább 10%-át a VVK helyi termék vagy tradicionális termék adja	20
Helyi gazdaságra gyakorolt hatás	Az összes eszközérték legalább 50%-át a VVK területén bejegyzett vagy a VVK területén kereskedelmi egységet üzemeltet vállalkozástól történ beszerzés adja	10
Megújuló energia felhasználásának növelése	Kizárólag megújuló energia felhasználására épül új energiarendszert épít ki vagy teljes egészében azzal vált ki meglév energiarendszert	30
Megújuló energia felhasználásának növelése	Részben megújuló energia felhasználására épül új energiarendszert épít ki vagy teljes egészében azzal vált ki meglév energiarendszert	20
Megújuló energia felhasználásának növelése	Meglév energiarendszert egészít ki kizárólag megújuló energia felhasználására épül elemmel	10
Megújuló energia felhasználásának növelése	Meglév energiarendszert egészít ki részben megújuló energia felhasználására épül elemmel	5
Megújuló energia felhasználásának növelése	Egyik sem	0
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	2500 f vagy kevesebb	30
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	2501-3999	15
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	4000 f vagy több	0
Vállalja a fejlesztés bemutatását a VVK honlapján	Igen	10
Vállalja a fejlesztés bemutatását a VVK honlapján	Nem	0

VIII. Jogkövetkezmények

Amennyiben a célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételeknek a nyertes pályázó nem tesz eleget, 50.000 Ft összegű mulasztási bírsággal sújtandó.

IX. Jogosultságot igazoló csatolandó mellékletek

A vonatkozó LEADER jogcímrendeletekben el írt kötelező mellékletek. Nyilatkozat az alanyi és tárgyi feltételekben megfogalmazott VVK LEADER kritériumoknak való megfelelésről. I. A VVK HACS által kiállított igazolás a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen való részvételről, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell. A médiában való megjelenés igazolására szolgáló dokumentum, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell.